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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πρωτοβουλία των Τριών Θαλασσών ως πλατφόρμα ανάπτυξης της 
συνδεσιμότητας, της διασυνοριακής και διαπεριφερειακής 

συνεργασίας 
 

Θεσσαλονίκη, 24/6/2022 
 
«Η Πρωτοβουλία των Τριών Θαλασσών ως πλατφόρμα για την ανάπτυξη της 
συνδεσιμότητας, της διασυνοριακής και διαπεριφερειακής συνεργασίας» είναι το 
θέμα του Συνεδρίου που διοργανώνεται από την Πρεσβεία της Πολωνίας στην Αθήνα, 
το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και τους Ευρωπαϊκούς Ομίλους 
Εδαφικής Συνεργασίας «Ε.Ο.Ε.Σ. – Αμφικτυονία», «Ε.Ο.Ε.Σ. Εύξεινη Πόλη» και 
«Ε.Ο.Ε.Σ. ΕΛΙΚΑΣ», την Τρίτη 28 Ιουνίου 2022 και ώρες 9:30-17:40. Το Συνέδριο θα 
πραγματοποιηθεί στο κτίριο της ΝΟΠΕ του ΑΠΘ, στην αίθουσα 319. 
 
Στο Συνέδριο θα απευθύνει χαιρετισμό ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. 
Παπαϊωάννου. Στόχος του Συνεδρίου είναι, σύμφωνα με τους διοργανωτές, «η 
εξοικείωση της ελληνικής κοινής γνώμης με την Πρωτοβουλία των Τριών Θαλασσών 
παρουσιάζοντάς την ως μια πραγματικά πολυμερή μορφή συνεργασίας, 
προσανατολισμένη στην αποτελεσματική επίτευξη κοινών στόχων». 
 
Σκοπός του Συνεδρίου είναι «η παρουσίαση της εμπειρίας της διασυνοριακής και 
διαπεριφερειακής συνεργασίας στην Κεντρική και Νοτιοανατολική Ευρώπη, η 
αξιολόγηση του ζητήματος της συνέχειας της, η εξέταση της χρησιμότητας της 3SI και 
άλλων διακρατικών πλατφορμών για τη “διασφάλιση” της συνέχειας της και η 
κυριαρχία των οικονομικών κινήτρων στη διασυνοριακή συνεργασία στη 
Νοτιοανατολική Ευρώπη». Επίσης, σκοπός είναι «η παρουσίαση της Πρωτοβουλίας 
Three Seas ως μια σχετικά της πλατφόρμα συνεργασίας στην ανατολική πλευρά της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης που εξυπηρετεί την ευρύτερη και στενότερη συνεργασία μεταξύ 
των κρατών μελών της ΕΕ». 
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Το Συνέδριο απευθύνεται στο σύνολο των Περιφερειών, των Δήμων, των 
Επιμελητηρίων, των Πανεπιστημίων καθώς και των φορέων της κοινωνίας των 
πολιτών, της ευρύτερης περιοχής της Βόρειας Ελλάδας. 
 
Η Πρωτοβουλία των Τριών Θαλασσών 
 
Με πρωτοβουλία της Κροατίας και της Πολωνίας από το 2016, έχει συγκροτηθεί η 
Πρωτοβουλία των Τριών Θαλασσών (3SI Initiative), γνωστή και ως Πρωτοβουλία 
Βαλτικής, Αδριατικής, Μαύρης Θάλασσας, ή απλά οι Τρεις Θάλασσες. Πρόκειται για 
ένα φόρουμ που αποτελείται από 12 κράτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κατά μήκος ενός 
άξονα βορρά-νότου από τη Βαλτική Θάλασσα έως την Αδριατική Θάλασσα και τον 
Εύξεινο Πόντο στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη.  
 
Η Πρωτοβουλία στοχεύει στη δημιουργία ενός περιφερειακού διαλόγου για διάφορα 
ζητήματα που επηρεάζουν τα κράτη μέλη, τα οποία είναι: η Αυστρία, η Βουλγαρία, η 
Κροατία, η Τσεχία, η Εσθονία, η Ουγγαρία, η Λετονία, η Λιθουανία, η Πολωνία, η 
Ρουμανία, η Σλοβακία και η Σλοβενία. 
 
Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά από τον σύνδεσμο: 
https://www.eps.auth.gr/events/  
 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της εκδήλωσης. 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 

https://www.eps.auth.gr/events/

	ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
	Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση


